M2 uc str. 57 \Vzor:

+ |- - => -3+(3)=-3-3=6
Pamatuj: + |+ |+ => 6+(+2)=6+2=8
+ |- => -8-(+5)=-8-5=-13
- T => 10-(-10)=10+10=20

_1 Zavorky odstranujeme
+8 +(+9) - " 4(+5) =45
+2+(-9)= —(—5) =+5
-8+ (-6) = Pokud jsou znaménka v zévorce a pfed ni shodna,
je po odstranéni zavorky pred ¢islem znaménko plus.

8+ (+4) = +(—5) =—8§
-7+ (+7) = ~{48) =—5
7+(-4)=- Pokud jsou znaménka v zavorce a pied ni rozdilna,
7+(-9) =- je po odstranéni zavorky pfed &islem znaménko minus.
-8 +(-5) =

9+ (-4) = 0+5=

+9 + (-6) = 0+2=

+5 + (-5) = 1+(+3) =

5+ (-3) = 1+ (+8) =

-10 + (+5) = +10+(-4) =

-10 + (+2) = 10+ {-2) =

-5+ (+4) = 4+(-3)=

-5+ (+3) = 4+ (-1} =

3+ (+3) = -6+ (+4) =

3+ (+1) = -6 + (+6) =

-2+ (+8) = -14 - (-10) =

27 — (-6) = 6-— (+6) =

14 + (-1) = 9+ (-11) =

-8 —-(-12) = 15+ (+17) =



